
 

 

 

Průvodní dopis k Závazné přihlášce družstev do soutěží Zlínského krajského svazu házené 
 
Vážení sportovní přátelé, 
 
zasíláme Vám Závaznou přihlášku do soutěžního ročníku 2013/2014. 
 
Žádáme Vás o zaslání přihlášky a kopie o zaplacení  startovného  do 16.6.2013. 
KOPII O ZAPLACENÍ STARTOVNÉHO POŠLETE SOUČASNĚ S PŘIHLÁŠKOU !!!!!!! 
 
Upozornění:  V případě, že přihlásíte družstvo mladšího dorostu, staršího dorostu, mladších dorostenek, 
starších dorostenek nebo žen, tak za toto družstvo zatím neplaťte startovné. Případná soutěž ZKSH by se 
řešila až dle počtu přihlášených družstev, případně po domluvě s okolními  KSH.  
 
Předběžná představa o nastávajícím ročníku 2013/2014 je následující a konečná verze modelu 
jednotlivých soutěží bude známá, až po závazném přihlášení jednotlivých družstev, případně po domluvě 
s okolními KSH  o společných soutěžích. 
 
muži – nemáme od klubů žádné informace o ukončení činnosti některého z družstev, předpokládáme 5 
družstev a soutěžní systém dle počtu účastníků (nebo spojení s okolními KSH) podobný letošnímu. 
  
starší žáci – předpokládáme 9 – 10 družstev (z toho 1 – 2 týmy „B“), soutěžní model podobný tomu 
stávajícímu.  
 
mladší žáci – předpokládáme 9 -11 družstev. Zvažujeme zde i turnajový model, vše bude záviset na počtu 
přihlášených družstev a domluvě na schůzce trenérů k této kategorii, schůzka je naplánovaná na 12.6., 
17:00 hod a v nejbližších dnech obdržíte oficiální pozvánku..  V přihlášce nám rozdělte družstva do skupiny 
„A“ nebo „B“. Toto rozřazení neberte jako definitivní, pouze potřebujeme informace, pro případ nižšího či 
naopak vyššího počtu družstev. 
 
starší žačky – 5 – 6 družstev, jednáme opět o společné soutěži s OLKSH .   
 
mladší žačky – 5 – 6 družstev, jednáme opět o společné soutěži OLKSH . I zde zvažujeme případně turnajový 
systém, abychom pro všechny děti vytvořili delčí časový prostor ke hře. 
 
minižactvo – zde předpokládáme vytvoření stejného modelu jako ve stávající jarní části. Bude záležet na 
počtu přihlášených družstev a jejich jak věkovém, tak herním složení.  V této kategorii by nám nemělo jít 
jednoznačně o vítězství a nevyrovnané utkání, které nepřinášejí dětem radost z házené a navíc ani možnost 
správného ať už pohybového, nebo přímo házenkářského rozvoje.  Společně s kategorií mladších žáků, 
proběhne i zde schůzka s trenéry (12.6., 17:00 hod). 
 
Nejvýhodnější soutěžní model budeme vybírat (případně dále jednat)  až dle závazného počtu 
přihlášených družstev. Proto Vás žádáme, aby jste s ohledem jak na STK (nejen našeho, ale i 
Olomouckého kraje), tak i na ostatní oddíly zaslali vyplněné přihlášky VČAS (včetně kopie o zaplacení 
startovného). 
 
Za STK ZKSH - Dita Dvořáková                                                                                                                 22.5.2013 
 


